 «Павлодар облысының денсаулық сақтау басқармасы» мемлекеттік мекемесі ШЖҚ «Ғ.Сұлтанов атындағы Павлодар облыстық ауруханасы» КМК, ШЖҚ «Павлодар облыстық кардиологиялық орталығы» КМК, ШЖҚ «№1 Павлодар облыстық перинаталдық орталығы» КМК, ШЖҚ «Павлодар облыстық онкологиялық диспансері» КМК,ШЖҚ «Ақсу қаласының қалалық ауруханасы» КМК, ШЖҚ «Тереңкөл орталық аудандық ауруханасы»КМК-ын жаңғырту және пайдалану үшін ас әзірлейтін бөліктерді сенімді басқаруға беру» мемлекеттік-жекешілік әріптестігі жобасы бойынша жекешелік әріптестікті анықтау бойынша конкурсты жариялайды.
Жобаны іске асыру мерзімі: МЖӘ жобасын іске асыру мерзімі - 5 (бес) жыл, оның ішінде:
- жөндеу және жаңғырту - 12 ай;
- ас әзірлейтін бөліктерді сенімді басқару - 5 (бес) жыл.
МЖӘ жобасының құны: 62 737 мың теңге.
МЖӘ жобасының орналасқан жері:
1) ШЖҚ «Ғ.Сұлтанов атындағы Павлодар облыстық ауруханасы» КМК, Павлодар қаласы, Шедрин көшесі, 63;
2) ШЖҚ «Павлодар облыстық кардиологиялық орталығы» КМК, Павлодар қаласы,Ткачев көшесі, 10/3;
3) ШЖҚ «Павлодар облыстық онкологиялық диспансері» КМК, Павлодар қаласы, Мир көшесі, 41;
[bookmark: _GoBack]4) ШЖҚ «№1Павлодар облыстық перинаталдық орталығы» КМК, Павлодар қаласы, Генерал Дүйсенов көшесі, 4;
5) ШЖҚ «Ақсу қаласының қалалық ауруханасы» КМК, Ақсу қаласы, Қамзин көшесі, 53;
6) ШЖҚ «Тереңкөл орталық аудандық ауруханасы»КМК, Қашыр ауданы, Тереңкөл ауылы, Тәуелсіздік көшесі, 88.
Жекешілік әріптестікті анықтау тәсілі: «МЖӘ туралы» Қазақстан Республикасы Заңының 31,35-баптарына сәйкес конкурс арқылы өткізу жоспарлануда.
Жобаның техникалық параметрлері: ШЖҚ «Ғ.Сұлтанов атындағы Павлодар облыстық ауруханасы» КМК, ШЖҚ «Павлодар облыстық кардиологиялық орталығы» КМК, ШЖҚ «№1Павлодар облыстық перинаталдық орталығы» КМК, ШЖҚ «Павлодар облыстық онкологиялық диспансері» КМК,ШЖҚ «Ақсу қаласының қалалық ауруханасы» КМК, ШЖҚ «Тереңкөл орталық аудандық ауруханасы»КМК-ын жаңғырту және пайдалану үшін ас әзірлейтін бөліктерді сенімді басқаруға беру» МЖӘ жобасының конкурстық құжаттамасына ұсынылды. 
Конкурсқа қатысуға өтінімдерді (белгіленген үлгіде) әлеуетті жекешілік әріптестермен немесе олардың уәкілетті өкілдері конкурстық ұйымдастырушыға Қазақстан Республикасы, Павлодар облысы, Павлодар қаласы, Иса Байзақов көшесі, 151- үй мекенжайы бойынша мақсатты немесе арнайы поштаны пайдалану арқылы ұсынады. 
Конкурстық өтінімдерді тапсырудың соңғы мерзімі - 2019 жылғы 14 ақпанда 16 сағат 00 минут.
Конкурстық құжаттаманың көшірмесін жұмыс күндері сағат 9-00-ден 13-00-ге дейін және  сағат 14-00-ден 18-00-ге дейін мына мекенжай бойынша алуға болады: Қазақстан Республикасы, Павлодар облысы, Павлодар қаласы, Иса Байзақов көшесі, 151- үй.
Байланыс тұлғасы: Денсаулық сақтау ұйымдарының стратегиялық даму және инновациялық технологиялар бөлімі бас маманының міндетін атқарушы - Асхат Баянбекұлы Құдышев
Телефондар: 8 (7182) 675186
Конкурсқа қатысуға ниет білдірген әлеуетті жекешілік әріптестер біліктілік талаптарына сәйкестігін растайтын құжаттарды ұсынуы тиіс, оның негізінде конкурстық өтініммен бірге біліктілік іріктеу 2019 жылдың 4 ақпанында сағат 16.00-ге дейін жүргізіледі.

