Бас бостандығынан айыру орындарда АИТВ-жұқпасы
Қылмыстық-атқару жүйесі мекемелерінде (ҚАЖ), кез келген жабық қауымдастық сияқты, қылмыстық әлемнің ерекшеліктерін көрсететін және оның жекелеген өкілдерінің арасындағы қатынастарды реттейтін, өзіндік ерекшеліктері, айтылмайтын заңдары мен дәстүрлері бар. Пенитенциарлық жүйе - бұл адам қоғамының барлық проблемалары мен қайшылықтары бар бұрмаланған көрінісі. Аурулардың таралуымен байланысты процестер, оның ішінде АИТВ-жұқпасы да бар.

Қоғамның анықталуы қиын немесе маргиналды сегменттеріне жататын халықтың белгілі бір топтарында АИТВ таралуының таралу тенденциясы алдын алу шараларын жүргізуді қиындатады. АИТВ-жұқпасы, әсіресе иньекциялық есірткі қолданатын тұлғаларда жиі кездеседі (ИЕҚТ). Есірткінің заңсыз қолданылуы да, оларды сатып алу үшін ақша алудың қылмыстық әдістері де көбінесе ИЕҚТ-ны бас бостандығынан айыру орындарына әкеледі. Бұл бас бостандығынан айыру орындарына жатқызылған адамдарды жоспарлы тексеру кезінде анықталған АИТВ жұқтыру жағдайларының едәуір санына байланысты. Осындай сауалнамалар нәтижесінде халықтың осы тобында АИТВ таралуы жалпы халыққа қарағанда едәуір жоғары екендігі анықталды.

Көбінесе АИТВ-жұқпасына осал деп саналатын басқа топтың өкілдері - секс-жұмысшылар (СЖ) түрмеге түседі. Бұл, сондай-ақ жезөкшелікпен айналысу көбінесе қылмыстық әрекеттермен байланысты екендігіне байланысты. Ақырында, қылмыстық әрекетке бейім адамдар АИТВ-жұқпасын басқа осал топтарына, мысалы, мигранттарға немесе басқа әлеуметтік немесе психикалық мүгедек топтарға жатады. Бұдан шығатыны, тұтқындар арасында АИТВ таралу деңгейі осы халықтың топтарындағы АИТВ таралу деңгейіне және олардың бас бостандығынан айыру жазасына тартылу (сотталу) жиілігіне тікелей пропорционалды. Түрме жағдайында АИТВ-жұқтырғандардың едәуір контингенті бар, бұл басқа тұтқындар үшін және ерекше жағдайларда түзеу мекемелерінің қызметкерлері үшін жұқтыру қаупінің ықтимал қаупін тудырады.

АИТВ-позитивті адамдар болуы мүмкін мекемелер жүйесінің қызметкерлеріне АИТВ жұқтыру жолдары мен АИТВ жұқпайтын жолдары туралы бірдей ақпарат берілуі тиіс.

Мекемелердегі денсаулық сақтау қызметкерлері жұмыс орнында АИТВ -жұқпасының қаупі бар болса, жұмыс орнында АИТВ-жұқпасының алдын алу үшін тиісті нұсқаулықтармен, материалдармен және антиретровирустық препараттармен қамтамасыз етілуі тиіс.

Бас бостандығынан айыру орындарында, тұтқындар арасында АИТВ-жұқпасының қаупіне байланысты мінез-құлық ерекшеліктері дамыды:

 - қорғаныссыз жыныстық қатынас;

 - инъекциялық есірткі қолдану,

 - тері мен шырышты қабықтың зақымдалуына байланысты жанжалды жағдайлар;

 - жеке және медициналық гигиена нормаларына немқұрайды қарау.

Жыныстық қатынас (әсіресе тұтқын ерлер арасында) көбіне жазалауға, басуға немесе азық-түлікке, заттарға немесе жиі ақшаға айырбастауға, адамдар арасындағы жақындықты білдіруге немесе өзара ләззат алуға қызмет етеді. Сотталғандар арасында зорлық-зомбылық әрекеттері орын алған жағдайларда, жәбірленуші, әдетте, мұндай фактілерді ашуға мүдделі емес. Еңбектің функциясы да деформацияланған - мұнда өмір сүру немесе материалдық байлыққа қол жеткізуден гөрі мәжбүрлеу, жазалау көбірек.

Есірткіге тәуелділік әдетте өте тұрақты. Штаттан тыс инъекциялық есірткі тұтынушылар бұл тәжірибені ұстау орындарында жалғастыруға бейім, бұл айтарлықтай қиындықтармен байланысты. Тыйым салынған заттар мен заттарды түзеу мекемелеріне беруге жол берілмейді. Түзеу мекемелерінің әкімшілігі тұтқындардың есірткі қолдану мүмкіндігіне барлық жағынан қарсы, мұндай әрекеттер қатаң түрде басылады. Әдетте, бұл тұтқындар түзеу мекемесінде болу режимін бұзғаны үшін жазаланады.

 Алайда есірткі түрмеге түседі. Алайда, мекемелер әкімшілігі мұндай фактілерді мойындауға өте құлықсыз. Әлемде мұндай құбылыстар орын алатын бірде-бір ел жоқ.

Есірткі мен шприцті алу мен сақтаудың қиындығы инъекциялық есірткі қолданушыларды АИТВ қаупін жоюға мәжбүрлейді. Бұл жағдайда жалпыға бір шприц жиі қолданылады. Әсіресе артықшылықты жағдайға ие болмағандар арасында. Бір дозаны бірнеше адамға бөлуге болады. Қолданылған шприцтер, инелер сатылады немесе жалға беріледі. Сотталған инъекциялық есірткі қолданушылары көбінесе антисанитарлық жағдайда бар шприцтер мен инелерді жасыруға мәжбүр. Шприцтер мен инелерді дезинфекциялық ерітінділермен емдеуді сотталғандар үнемі жүргізе бермейді. Препаратты енгізу үшін импровизацияланған құралдарды қолдану өте сирек кездеседі. Жоғарыда айтылғандардың барлығы жұқпалы аурулардың, оның ішінде вирусты гепатит С және АИТВ-жұқпасы сияқты қауіпті аурулардың таралуына ықпал етеді.

Айта кету керек, есірткі қолдану, сондай-ақ тұтқындар арасындағы жыныстық қатынас заңсыз болып табылады.

Бас бостандығынан айыру орындарында АИТВ-жұқпасы мен басқа да қауіпті аурулардың (вирустық гепатит, ЖЖБИ) таралуын төмендету үшін бірқатар шараларды қолдану қажет, бірінші кезекте сотталғандарға вирустың өзі, оның таралу жолдары туралы, берілу, сақтық шаралары, клиникалық көріністері және ауру ағымының ерекшеліктер ақпараттандыруды арттыру қажет. Бұқаралық ақпарат құралдарында сотталғандардың білім деңгейін көтеру үшін барлық мүмкін болатын көздер мен барлық қолда бар құралдарды қолдану маңызды. Бұл радио, теледидар, газет-журналдардың эфир уақытының мүмкіндіктері, әлеуметтік желілерде шығу. Дәрістер мен әңгімелер, викториналар, ақпараттық және оқу материалдарын тарату (брошюралар, буклеттер, плакаттар). Ал негізгі екпін ақпараттық іс-шараларды екі тілде - мемлекеттік және орыс тілінде өткізуге аударылады.

Сотталғандарға дезинфекциялау құралдары мен презервативтерді алу мүмкіндігі өте маңызды. Павлодар облысының қылмыстық-атқару жүйесі мекемелерінде сотталғандарға презервативтер бар, қырыну керек-жарақтарын және басқа заттарды өңдеу үшін дезинфекциялаушы заттарды алады.

Есірткінің түрмеге түсуін толық болдырмау мүмкін еместігін ескере отырып, оларды қолдану кезінде жұқтыру қаупін азайту маңызды. Ең дұрысы, жаңа стерильді заттарға қолданылған шприцтер мен инелерді ұйымдасқан түрде алмасу ең жақсы нұсқа болар еді. Бірақ бұл шара қазіргі уақытта мекемелер әкімшілігі тарапынан түсіністік таба алмайды, өйткені қатаң бақылауға қарамастан есірткі әлі де қамауда болатынын мойындау қажет. Сонымен қатар, шприцтер мен инелер сотталғандарға тыйым салынған заттар болып табылады. Әлемдік тәжірибеде эксперимент түрінде қолданылған шприцтер мен инелерді алмастыруды ұйымдастыру әрекеттері сирек кездеседі, әрине, қатаң бақылауда. Осы мақсатта есірткі инъекциясы үшін арнайы үй-жайлар бөлінген.

Қазіргі уақытта түрмелерде АИТВ-жұқпасының таралуын болдырмайтын бағдарламалар, сондай-ақ есірткі қолданудан болатын зиянды төмендету бағдарламалары әзірленуде және енгізілуде. Қылмыстық-атқару жүйесінің медициналық және медициналық емес қызметкерлері үшін тиісті тақырыптар бойынша оқыту семинарлары өткізіледі.

АИТВ-жұқпасының алдын алудың маңызды нүктесі - ББАО-де сотталғандардың білім деңгейін көтеру. Ол үшін сотталғандар арасынан адамдарды оқыту жүргізіледі, осылайша олар болашақта барлығын тең дәрежеде оқытуы мүмкін.

ББАО-дағы сотталғандардың білім деңгейін жоғарылатуда үкіметтік емес ұйымдардың қызметі үлкен маңызға ие.

Қорытындылай келе, бар қиындықтарға қарамастан, бас бостандығынан айыру орындарында профилактикалық іс-шараларды кеңінен жүргізу және АИТВ-жұқпасының таралуын болдырмау үшін барлық мүмкіндіктер бар екенін атап өткен жөн.
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