Медициналық қызметтерге өз құқығыңды біл
Міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыруды енгізумен Сіздің, фармацевтикалық қызметтерді жеткізуші ретінде, әлеуметтік медициналық сақтандыру қорымен тіркелінген, әр дәріханаға жеткізілетін, дәрілік заттар тізімінің құрамы бойынша кеңейтілген және жақсартылған сапалы медициналық көмекке жолыңыз ашылады. Сіз тегін медициналық көмектің кепілді көлемімен қарастырылған қызметтер үшін барлық төлем түрлерінен босатылатын боласыз. Денсаулық сақтау жүйесінің сақтандыру үлгісінде орталық буын пациент болып табылады. Қазақстанның барлық сақтандырылған тұрғындары, өздерінің кірістері мен беделдеріне сай, жарналар төлей отыра, өздеріне қажетті медициналық көмектің бірыңғай пакетін ала алады. 
	Міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде сақтандырылған тұлғалар үшін келесі қызметтердің жиынтығы көрсетіледі: амбулаториялық-емханалық көмек: қабылдау және кеңес беру,  алдын алу, диагностикалау, емдеу; стационар алмастырушы көмек, стационарлық көмек; емдеу-және сауықтыру, паллиативтік көмек және медбикелік күтім, жоғары технологиялық қызметтер, кейбір дәрілік заттармен қамтылу.
Барлық азаматтар үшін, міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінен тыс, базалық қызметтер жиынтығы тегін медициналық көмектің кепілді көлемімен шектеледі, нақтырақ айтсақ: әлеуметтік-маңызды ауруларды емдеу, екпелер, жедел жәрдем, санитарлық авиация, шұғыл көмек. 
         Міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде медициналық қызметтерді алу үшін өз құқығыңыз туралы ауқымды ақпаратты Сіз Фонда – fms.kz, Facebook, instagram - @fms.kz әлеуметтік желілерде, немесе Call-center 1414 телефоны бойынша таба аласыз
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